
Srdce v srsti od Hipocentra Bělá nadchlo na
Burze filantropie
10.12.2025 - | Krajský úřad Pardubického kraje

Burza filantropie pro okres Svitavy i letos přinesla silné příběhy, lidskost a také štědrost
dárců. Jedním z unikátních počinů, který oslovil donátory z řad podnikatelského a
veřejného sektoru natolik, že mu přispěli dokonce více, než žádal, byl projekt Srdce v srsti
Hipocentra Bělá u Jevíčka. Tento výjimečný nápad na zprostředkování zvířecí terapie získal
celkovou podporu ve výši 76 000 korun.

Zvířecí návštěvy, které léčí duši

Animoterapie je unikátní forma terapie, která využívá pozitivní vliv zvířat na lidské zdraví a psychiku.
„Naše zvířecí návštěvy přinášejí radost, uklidnění a podporu všem, kteří je potřebují, ať už se jedná o
seniory, osoby s omezenou pohyblivostí nebo o děti. Během návštěv se zaměřujeme na interakci mezi
klienty a našimi zvířaty. Patří mezi ně přátelské kočičky, králíci a morčata. Tato zvířata jsou
speciálně vybírána a socializována tak, aby byla klidná, trpělivá a schopná přinést pocit bezpečí a
pohody,“ uvedla předsedkyně spolku Klára Bačovská.

„Zaměřujeme se na jemný a nenásilný kontakt mezi zvířaty a klienty. Každá návštěva je jiná, každé
setkání výjimečné. Naše zvířata mají dar navazovat vztah, uklidnit a být oporou. Projekt Srdce v hrsti
je o sdílení radosti a laskavosti,“ zdůraznila Klára Bačovská.

Součástí projektu Srdce v srsti jsou také hiporehabilitace, odborné terapeutické aktivity s využitím
koní, které chce hipocentrum poskytovat přímo ve svém areálu v Bělé u Jevíčka. „Hiporehabilitace
pomáhá dětem i dospělým s pohybovým, mentálním či psychickým znevýhodněním,“ podotkla
dobrovolnice Lenka Skalická, která ve spolku působí i jako stájnice a ošetřovatelka koní.

Projekt, který má velký potenciál pomáhat

„Těšil jsem se, že na Burze filantropie uvidím novou organizaci, která dosud na této unikátní
platformě svůj projekt neprezentovala. Byl jsem zvědavý, s čím přijde. A musím říct, že aktivity
spolku mě opravdu zaujaly. Jsou nápadité, smysluplné a mají velký potenciál pomáhat tam, kde je to
potřeba,“ nechal se slyšet náměstek hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a
neziskový sektor Pavel Šotola, pod jehož záštitou se Burza filantropie v Pardubickém kraji koná.

„Když se spojí láska ke zvířatům s chutí pomáhat lidem, vznikne něco výjimečného. Projekt Srdce v
srsti krásně ukazuje, že i malá zvířata mohou přinášet velkou radost – dětem, seniorům i lidem, kteří
to zrovna nemají jednoduché. Jsem moc ráda, že právě takový projekt našel na Burze filantropie
podporu. A to dokonce větší, než organizace žádala,“ poznamenala ředitelka pořádající Koalice
nevládek Pardubicka, garantka, moderátorka a fundraiserka Burzy filantropie v Pardubickém kraji
Jana Machová.

Kde najdete více informací o projektu?

Více informací o projektu najdete na webu www.burzafilantropie.cz/projekt/srdce-v-srsti.
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